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INOVATE PERSONAL GMBH ist der Partner für hochwertige Personaldienstleistungen im nationalen und internationalen Kontext. Wir 

sind spezialisiert auf Fachkräfteverleih und -vermittlung im technischen und kaufmännischen Umfeld. Unsere Kunden umfassen sowohl 

mittelständische Unternehmen als auch globale Konzerne. 

Mitten in der aufregenden Welt der industriellen Fertigung von einzigartigen und qualitativ hochwertigen Produkten be$ndet sich unsere 

Auftraggeberin, ein erfolgreiches KMU in der Nordwestschweiz. Ihr Kundenportfolio umfasst nationale und internationale renommierte 

Unternehmen und begleitet diese von der innovativen Produktentwicklung bis hin zur Herstellung der einzigartigen Waren und Fabrikate. 

 

SACHBEARBEITER/IN FINANZEN 100% 

Was erwartet Dich … 

In einem dynamischen Umfeld und lebhaften Betrieb mit Schichtarbeit und Mitarbeitenden aus vielen Nationen erwartet Dich eine 

vielseitige, abwechslungsreiche und herausfordernde Arbeit mit Zahlen, Analysen, Statistiken und Menschen. Bereichere das Team mit 

Deinem Know-how und der Leidenschaft fürs Rechnen und für Zahlen. An einem klassischen Arbeitstag bist Du beschäftigt mit dem 
 

 Führen der Debitoren-, Kreditoren- und Finanzbuchhaltung 

 Bewirtschaften der Debitoren und Kreditoren inklusive Mahnwesen 

 Pflegen des Kunden- und Lieferantenstamms 

 Abwicklung des Lohnlaufes für 200 Mitarbeitende inklusive Schichtarbeit und Stundenlöhner 

 Erstellen der Mehrwertsteuerabrechnung 

 Erstellen der wöchentlichen Liquiditätsplanung 

 Mithilfe beim Monatsabschluss und Erstellen von Statistiken und Kennzahlen 

 Stellvertretung vom Tagesgeschäft bei Ferienabwesenheit 

Wer bist Du … 

Du bist ein begeisterungsfähiger und lösungsorientierter Mensch. Dank Deines Humors können Situationen auch mal mit einem Lachen 

begleitet und bewältigt werden. Herausforderungen stellen Dich nicht vor Probleme, sondern wecken in Dir die Suche nach Lösungen. 

Du denkst mit und agierst proaktiv, denn als verlässlicher Teamplayer ist für Dich das gemeinsame Zusammenarbeiten im Alltag 

selbstverständlich. Lebenserfahrung ist willkommen, somit sind auch Profis im Alter über 40 und Wiedereinsteiger/innen sehr herzlich 

eingeladen sich zu bewerben 
 

 Kaufmännische Grundausbildung und Weiterbildung Sachbearbeiter/-in Rechnungswesen 

 Mindestens 3 Jahre Berufserfahrung im Bereich Finanzen 

 Kenntnisse in ProAlpha und SAGE 200 wären wünschenswert 

 Du verfügen über sehr gute mündliche und schriftliche Deutschkenntnisse, Französisch- und Englischkenntnisse wären toll 

 Du handelst eigenverantwortlich und verbindlich, bist zuverlässig und arbeitest selbstständig 

 Deine Denkweise ist analytisch, verbunden mit einer schnellen Auffassungsgabe und lösungsorientiertem Handeln 

Was wird Dir geboten … 

Deinen Arbeitsplatz erreichst Du perfekt mit öffentlichen Verkehrsmitteln und für Dein Auto gibt es auch einen Parkplatz. Und da auch 

Kopfarbeit viel Energie braucht, gibt es auf dem Gelände ein Personalrestaurant und weitere „Futterstationen“ und Geschäfte in der 

unmittelbaren Umgebung. Die Anstellungsbedingungen an einem modernen Arbeitsplatz sind zeitgemäss und es herrscht ein 

partnerschaftliches und kollegiales Arbeitsklima. Moderne Arbeitszeitmodelle, Weiterentwicklungsmöglichkeiten und regelmässige 

Mitarbeiteranlässe sind selbstverständlich. 

 

Deine nächste berufliche Reise beginnt hier… 
 

… mach den nächsten Schritt. Wir freuen uns auf Deine Bewerbung. Diskretion ist logisch und bei Fragen kontaktiere Jürg Stucki. 

 


